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Emekli uzman çavuşlardan İYİ Partiye ziyaret 06 Büyükşehir’den engellilere ücretsiz teknik destek

Şehzadeler Belediyesi Haziran Ayı Meclis Toplantısı'nda 18 gündem 
maddesi karara bağlandı. Belediye Başkanvekili Emre Halil Esenkaya, yol 
çalışmalarından sosyal projelere kadar birçok alanda yürütülen hizmet-
leri anlatarak yeni sosyal yaşam alanları müjdesi verdi. 5’te 

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin Tarzan ve Çevre Günleri kapsamında 
düzenlediği sergi, söyleşi ve kitap lansmanı ile Ahmet Bedevi'nin doğa 
sevgisi ve çevre mücadelesi bir kez daha hafızalarda tazelendi. 3’te 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, tarımsal üretimi artırmak ve üreticilerin 
maliyet yükünü azaltmak amacıyla yeni hibe programını hayata geçirdi. 
"Destek Bizden, Hasat Sizden" sloganıyla başlatılan program kapsamında 
çiftçilere tohum, gübre ve yem bitkisi desteği sağlanacak. 7’de 

Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Mehmet Fatih Zeren, 31 Mayıs Dünya 
Tütünsüz Günü kapsamında İl Sağlık Müdürlüğü ve Yeşilay’ın ortak 
hazırladığı MCBÜ Şehit Prof. Dr. İlhan Varank, yerleşkesinde kurulan bil-
gilendirme standını ziyaret etti. Etkinlikte öğrencilere tütün ürünlerinin 
zararları anlatılırken, sigara bırakma hizmetleri tanıtıldı ve kampüste du-
mansız hava sahası denetimleri gerçekleştirildi. 4’de 

HEDEF HUZUR VE GÜVENLİĞİ SAĞLAMAK 
Manisa’ya yeni atanan İl Emniyet Müdürü Adnan Karayel, basın 
mensuplarıyla tanışma yemeğinde bir araya geldi. Polisevi Toplantı 
Salonunda gerçekleşen buluşmaya Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Önder Aydın, Dindar Şirketler Grubu Yönetim Kurulu 
Başkanı Üzeyir Dindar ve Dindar Şirketler Grubu CEO’su Furkan Din-
dar’ın yanı sıra kentte bulunan gazete, internet sitesi temsilcisi ve 
çok sayıda gazeteci katıldı. Polis ve basının 7/24 birlikte çalıştığına 
işaret eden Karayel, her iki meslek grubunun da şehirde huzur ve 
güvenliği hedeflediğini söyledi.  

MOTOSİKLET KULLANIMI ÇOK YAYGIN 
Trafik denetimleri konusundaki bir soruyu cevaplarken kenttin mo-
tosiklet kullanımı bakımından yüksek bir orana sahip olduğuna 
işaret eden Emniyet Müdürü Karayel, ölümlü ve yaralamalı kazaların 
yarısının motosiklet kaynaklı kazalar olduğuna dikkat çekerek, 
“Manisa’da gördüğüm kadarıyla motosiklet kullanımı çok yaygın. 
Trafik ekiplerimizin denetleme konusunda başarılı olduğunu kask 
kullanım oranlarının yüksek olmasından da anlaşılıyor. Motosiklet 
denetimlerine önem veriyoruz çünkü dediğim gibi ölüm riski araç ve 
toplu taşıma kullananlara göre daha fazla” dedi. 5’te
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Şehzadeler’de sosyal 
alanların sayısı artacak 

Manisa Tarzanı için 
duygu dolu buluşma 

Üniversite öğrencilerine 
sigaranın zararları anlatıldı 

Çiftçiye gübre, yem ve 
tohum desteği başlıyor 

Emniyet Müdür Karayel, Manisa basınıyla bir araya geldi: 

En büyük motivasyonumuz 
vatandaşın güveni ve duası 

Manisa İl Emniyet Müdürü Adnan Karayel, 
Manisa basınıyla tanışma yemeğinde bir 

araya geldi. Kentteki asayiş ve trafik 
sorunlarına ilişkin önemli açıklamalarda 
bulunan Karayel, en büyük motivasyon 

kaynaklarının vatandaşın güvenini kazan-
mak ve duasını almak olduğunu söyledi. 

Karayel, ölümlü ve yaralamalı trafik 
kazalarının yüzde 50’sinin motosiklet  

kaynaklı olduğunu belirtirken, kask  
takmak başta olmak üzere motosiklet  
sürücülerinin kurallara uymasının çok 

önemli olduğunu vurguladı.

Bakan Göktaş ve Yenişehirlioğlu 
Mecliste bir araya geldi 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş ile TBMM’de bir araya geldi. 
Görüşmede sosyal hizmetlerin mevcut durumu ve 
sahada elde edilen geri bildirimler ele alındı. Ayrıca 
Manisa’da devam eden projelere ilişkin görüş alışver-
işinde bulunuldu. Bakan Göktaş, konuya ilişkin sosyal 
medya hesabından yaptığı açıklamada, “Kıymetli  
Milletvekillerimizle bir araya gelerek sosyal hizmet-
lerimizin mevcut durumunu, illerimizin talep ve  
önerilerini kapsamlı şekilde değerlendirdik” dedi. 4 
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Kültür ve Turizm Bakanlığı, 
Sinema Genel Müdürlüğü, 
Türkiye Kültür Yolu Festivali ve 
Türk Telekom iş birliğiyle 
Saruhanlı’da gerçekleştirilen 
"Sinema Tırı" etkinliği, vatan-
daşların yoğun katılımıyla 
gerçekleşti. 
 
15 Temmuz Şehitler ve Demokrasi Meydanı'nda 
düzenlenen programda, film gösterimi öncesinde 
sahne alan Gezen Ozanlar, seslendirdikleri eser-
lerle vatandaşlara keyifli anlar yaşattı. Etkinliğe 
Belediye Başkan Yardımcısı Haşim Yener Bilir de 
katılarak vatandaşlarla bir araya geldi. Açık havada 
sinema keyfini aileleriyle birlikte yaşayan vatan-
daşlar, unutulmaz bir akşam geçirdi. Başkan 
Ekrem Cıllı, “Bu güzel etkinliğin ilçemizde gerçek-
leştirilmesine katkı sağlayan tüm kurumlara ve 
katılım gösteren vatandaşlarımıza teşekkür ediy-
oruz” dedi. HABER MERKEZİ 

Saruhanlılardan sinema tırına büyük ilgi 

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
tarafından düzenlenen 
Manisa Kültür Yolu Festi-
vali'nin dördüncü 
gününde sahne alan 
Fatma Turgut, sevilen 
şarkıları ve güçlü sahne 
performansıyla binlerce 
müziksevere unutulmaz 
bir akşam yaşattı. 
 
Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından 
düzenlenen Manisa Kültür Yolu Festival-
i'nin dördüncü gününde ünlü sanatçı 
Fatma Turgut, Perşembe Pazarı Otopark 
Alanı'nda sahne alarak müzikseverlerle 
buluştu. 
Festival kapsamında gerçekleştirilen 
konserde geniş bir dinleyici kitlesinin 

karşısına çıkan Fatma Turgut, kendine 
özgü yorumu ve enerjik sahne perfor-
mansıyla izleyicilerden büyük beğeni 
topladı. Sanatçı, repertuvarında yer alan 
sevilen eserleri seslendirirken festival 
alanını dolduran vatandaşlar da şarkılara 
hep bir ağızdan eşlik etti. 
Konser boyunca "Bir Varmış Bir Yokmuş" 
başta olmak üzere sevilen şarkılarını 
seslendiren Fatma Turgut, hareketli ve 
duygusal eserlerden oluşan repertu-
varıyla dinleyicilere keyifli anlar yaşattı. 
Festival alanında bir araya gelen müzik-
severler, konser boyunca sanatçının per-
formansını ilgiyle takip ederken, Fatma 
Turgut sahnedeki güçlü duruşu ve etki-
leyici yorumuyla Manisa Kültür Yolu Fes-
tivali'nin dördüncü gününe damga vuran 
isim oldu. 
Manisa Kültür Yolu Festivali, konserlerin 
yanı sıra sergiler, söyleşiler, atölyeler ve 
çeşitli kültür-sanat etkinlikleriyle kente 
hareketlilik kazandırmaya devam ediyor. 
İHA 

Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak, İlçe 
Milli Eğitim Müdürü Cezmi Yıldırak ile 
birlikte Sarıgöl Hayriye Ertürk 
Anadolu Lisesi’ni ziyaret ederek okul 
idaresi ve öğretmenlerle bir araya 
geldi. Ziyarette eğitim-öğretim 
faaliyetleri ve okulun genel durumu 
değerlendirildi. 
 
Sarıgöl Kaymakamı Halil Dalak ve İlçe Milli Eğitim 
Müdürü Cezmi Yıldırak’ın katıldığı ziyarette okul 

yönetimi ve öğretmenlerle toplantı gerçekleştir-
ildi. Toplantıda eğitim-öğretim süreçleri, okulda 
yürütülen çalışmalar ve öğrencilerin akademik 
başarılarının artırılmasına yönelik yapılabilecek 
çalışmalar ele alındı. 
Kaymakam Halil Dalak, eğitim kalitesinin yük-
seltilmesi adına öğretmenlerin özverili çalış-
malarının önemine dikkat çekerek, öğrencilere 
daha iyi imkanlar sunulması için kurumlar arası iş 
birliğinin sürdürüleceğini ifade etti. 
Ziyaret sonunda okul idarecileri ve öğretmen-
lerle görüş alışverişinde bulunularak yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi alındı. İHA 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, sosyal 
belediyecilik anlayışıyla 
engelli vatandaşların 
hayatını kolaylaştıracak 
anlamlı bir hizmeti daha 
devreye aldı. Yeni uygu-
lama kapsamında, en-
gelli vatandaşların şehir 
içindeki hareket özgür-
lüğünü kesintisiz 
sürdürebilmeleri 
amacıyla tekerlekli san-
dalyeler için ücretsiz 
bakım ve onarım hizmeti 
hayata geçirildi. 
 
Makine İkmal, Bakım ve Onarım 
Dairesi Başkanlığı bünyesinde 
yürütülen çalışmalarda, sandalyeler 
uzman ekiplerce titizlikle inceleniyor. 
Hizmetin detaylarını paylaşan Daire 
Başkanı Turgay Çetin, atölye imkan-
larıyla her türlü arızaya müdahale 
edebildiklerini belirtti. Çetin, "Sanda-
lyelerin patlayan tekerleklerinden akü 
şarj problemlerine, mekanik hasarlardan eskiyen 
parçaların değişimine kadar geniş bir yelpazede 
hizmet veriyoruz. Jant tamiri dahil olmak üzere 
sandalyenin tüm aksamlarını yenileyerek vatan-
daşlarımıza güvenle teslim ediyoruz" dedi. 
Hizmetten yararlanmak isteyen vatandaşların, 
taleplerini ‘ALO 153 Çözmer’ hattı üzerinden ilet-

meleri yeterli oluyor. Engelli bireylerin toplumsal 
hayata katılımına destek vermenin öncelikleri 
olduğunu vurgulayan Çetin, "Vatandaşlarımızın 
hareket özgürlüğüne katkı sunabildiğimiz her an, 
bizim için en büyük mutluluk kaynağıdır" dedi. İHA 

Kaymakam Dalak’tan 
eğitime yakın takip 

Fatma Turgut'tan Manisa’da muhteşem konser 

Büyükşehir’den engellilere 
ücretsiz teknik destek 
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Sizin en hayırlınız, ahlâkı en güzel olanınızdır. Hadîs-i şerîf 
A. Selçuklu Devleti’nde Türkçe’nin resmî dil olarak kabûlü (1277) Humeyni 

(1989) ve Anthony Quinn’in (2001) vefâtları 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi, Tarzan 
ve Çevre Günleri kapsamında sergi, 
söyleşi ve kitap lansmanı düzenleyerek 
kentin simge ismi Ahmet Bedevi'nin 
yaşamını, çevre mücadelesini ve doğa 
sevgisini bir kez daha gündeme taşıdı. 
Program, Manisa Kurtuluş Müzesi ev 

sahipliğinde gerçekleştirildi. Etkinliğe 
Genel Sekreter Yardımcısı Ulaş Aydın ile 
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler Dairesi 
Başkanı Ural Sevener katıldı. Program, 
"Manisa Tarzanı" sergisinin açılışıyla 
başladı. 
Yazar Bedriye Aksakal ve Araştırmacı-
Yazar Haydar Aksakal'ın özel koleksiy-

onundan hazırlanan, küratör-
lüğünü ise Erkan Akbalık'ın 
üstlendiği sergi, Ahmet Bedevi'nin 
yaşamına ışık tutan fotoğraflarla zi-
yaretçilerin büyük ilgisini topladı. 
 
Etkinlik kapsamında düzenlenen 
"Manisa Tarzanı" söyleşisinde ise 
yazarlar Bedriye Aksakal, Haydar 
Aksakal, Hakkı Avan ve Erkan Ak-
balık, Ahmet Bedevi'nin yaşam 
felsefesini ele aldı. Savaşın izlerini 
taşıyan bir askerin kendisini doğaya 
adama hikayesinin anlatıldığı 
bölümde duygusal anlar yaşandı. 
Konuşmalarda, Ahmet Bedevi'nin 

yıllar önce ortaya koyduğu çevre mü-
cadelesinin, günümüzün küresel iklim 
krizi ve çevre sorunları karşısında örnek 
bir duruş olduğu vurgulandı. Bedriye 
Aksakal konuşmasının sonunda katılım-
cılara 'Tarzanın ruhunu çoğaltın" çocuk-
lar diyerek çağrıda bulundu. 
Programın son bölümünde ise Erkan 
Akbalık'ın kaleme aldığı "Kendi 
İfadeleriyle Manisa Tarzanı Ahmet Be-
devi'nin Hayatı" adlı kitabın lansmanı 
gerçekleştirildi. Eser, Ahmet Bedevi'nin 
yaşam öyküsünü kendi anlatımları ve 
dönemin tanıklarıyla günümüze taşı-
masıyla katılımcılardan tam not aldı. 
İHA 

Manisa’nın Alaşehir 
ilçesinde, Alaşehir Üzüm 
Sulama Birliği’nden 
emekli olduğu öğrenilen 
53 yaşındaki Mahmut Ar-
slan, evinde ölü bulundu. 
Tüfekle yaşamına son 
verdiği değerlendirilen 
Arslan’ın kesin ölüm ne-
deni yapılacak otopsinin 
ardından netlik 
kazanacak. 
 
Manisa'nın Alaşehir ilçesinde evinde 
tüfekle yaşamına son verdiği değer-
lendirilen 53 yaşındaki Mahmut Arslan 
hayatını kaybetti. 
Olay, İstasyon Mahallesi Derman 
Sokak'ta meydana geldi. Edinilen bil-
giye göre, Alaşehir Üzüm Sulama Bir-

liği'nden yaklaşık bir yıl önce 
emekli olduğu öğrenilen Mahmut 
Arslan, evinde yalnız bulunduğu 
sırada yaşamını yitirdi. 
Yakınlarının kendisinden haber 
alamaması üzerine eve geldikleri 
ve Arslan'ı hareketsiz halde bul-
dukları öğrenildi. Durumun 112 
Acil Çağrı Merkezi'ne bildirilmesi 
üzerine adrese polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. 
Olay yerine gelen sağlık ekip-
lerinin yaptığı kontrolde Mahmut 
Arslan'ın hayatını kaybettiği belir-
lendi. Polis ekipleri tarafından 
evde ve çevresinde inceleme 
yapılırken, olayın intihar olabile-
ceği ihtimali üzerinde durulduğu 
öğrenildi. 
Mahmut Arslan'ın cenazesi, kesin 
ölüm nedeninin belirlenmesi 
amacıyla otopsi yapılmak üzere 
İzmir Adli Tıp Kurumu'na gönder-
ildi. 
Olayla ilgili soruşturma 
sürdürülüyor.   İHA 

Manisa Büyükşehir Belediyesi'nin Tarzan ve Çevre 
Günleri kapsamında düzenlediği sergi, söyleşi ve 
kitap lansmanı ile Ahmet Bedevi'nin doğa sevgisi ve 
çevre mücadelesi bir kez daha hafızalarda  
tazelendi. 

Yasa dışı bahis operasyonunda 
34 şüpheli adliyede 
Manisa dahil 27 ilde yasa 
dışı bahis şebekesine yöne-
lik düzenlenen eş zamanlı 
operasyonda gözaltına alı-
nan 91 şüpheliden emniyet-
teki işlemleri tamamlanan 
34 kişi adliyeye sevk edildi. 
 
Nevşehir Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-
nesinde, Nevşehir İl Emniyet Müdürlüğü 
Siber Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince yasa dışı bahis faaliyetlerine 
yönelik yaklaşık 6 ay süren teknik, fiziki ve 
mali takip gerçekleştirildi. Yapılan çalış-
malarda yasa dışı bahis sitelerinde kul-
lanılan banka hesapları ve IBAN 
numaraları detaylı şekilde incelendi. 
Yürütülen soruşturmada bahis organizasy-
onlarında kullanılan hesapların sahipleri 
belirlenirken, yaklaşık 10 milyar TL hac-
mindeki suç gelirinin hareketleri de takip 
edildi. Teknik ve mali incelemelerde yasa 
dışı bahis gelirlerinin banka hesaplarından 
şüphelilere ait kripto para hesaplarına ak-
tarıldığı tespit edildi. Para transferlerinin 
izlenmesine yönelik çalışmaların sürdüğü 
öğrenildi. 
Soruşturma kapsamında paranın nakline 
aracılık ettiği değerlendirilen toplam 107 
şüpheli belirlendi. Bunun üzerine 

geçtiğimiz gün Nevşehir merkezli İstanbul, 
Diyarbakır, Mardin, Bursa, Batman, Adana, 
Kırıkkale, Ankara, İzmir, Van, Antalya, 
Gaziantep, Hakkâri, Mersin, Şanlıurfa, 
Manisa, Aydın, Hatay, Karaman, Kütahya, 
Malatya, Niğde, Düzce, Siirt, Şırnak, Tokat 
ve Yalova'da eş zamanlı operasyon düzen-
lendi. 
Toplam 120 adrese yönelik gerçekleştirilen 
operasyonlara 550 polis katıldı. Operasy-
onlarda 91 şüpheli yakalanarak gözaltına 
alınırken, 16 şüphelinin yakalanmasına 
yönelik çalışmaların sürdüğü bildirildi. 
Operasyon kapsamında bir şüpheliye ait 
adreste yapılan aramada 1 milyon 500 bin 
TL nakit para ele geçirilirken, 1 tabanca, ta-
bancaya ait 7 fişek ve çok sayıda dijital 
materyale el konuldu. 
Operasyonda gözaltına alınan 91 şüpheli-
den emniyetteki işlemleri tamamlanan 34 
kişi dün geniş güvenlik önlemleri altında 
Nevşehir Adliyesi'ne sevk edildi. İHA 

Emekli sulama birliği 
çalışanı evinde ölü bulundu 

Manisa Tarzanı için 
duygu dolu buluşma 
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ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş ile AK Parti 
Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu TBM-
M’de bir araya geldi. Görüşmede sosyal hizmetlerin mevcut durumu, 
sahada elde edilen geri bildirimler, Manisa’nın talep ve önerileri değer-
lendirildi. Görüşme sonrası sosyal medya hesabından açıklama yapan 
Yenişehirlioğlu “Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanımız Mahinur Özdemir 
Göktaş ile Gazi Meclisimizde bir araya geldik. Sayın Bakanımıza 
samimiyeti ve muhabbetinden dolayı teşekkür ediyor; çalışmalarında 
başarılar diliyorum.” dedi. 
“BÜYÜK TÜRKİYE AİLEMİZ İÇİN ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEĞİZ” 
Meclisteki görüşmeleri sonrası sosyal medyadan paylaşım yapan 
Bakan Göktaş ise Aile ve Nüfus On Yılı vizyonu doğrultusunda kar-
alılıkla çalışmaya devam edeceklerini belirterek “Bugün, Nöbetçi 
Bakan olarak Gazi Meclisimizdeydik. Kıymetli Milletvekillerimizle bir 
araya gelerek sosyal hizmetlerimizin mevcut durumunu, sahadan elde 
edilen geri bildirimleri, illerimizin talep ve önerilerini kapsamlı şekilde 
değerlendirdik. Aile ve Nüfus On Yılı vizyonumuzu somutlaştıran 
sosyal politikalarımızı her haneye ulaştırmaya, büyük Türkiye ailemiz 
için kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz.” ifadelerini kullandı. 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş ile TBM-
M’de bir araya geldi. Görüşmede sosyal hizmetlerin mevcut durumu ve sahada elde edilen geri bildirimler ele alındı. Ayrıca Manisa’da devam 
eden projelere ilişkin görüş alışverişinde bulunuldu. Bakan Göktaş, konuya ilişkin sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, “Kıymetli 
Milletvekillerimizle bir araya gelerek sosyal hizmetlerimizin mevcut durumunu, illerimizin talep ve önerilerini kapsamlı şekilde değer-
lendirdik” dedi. 

Bakan Göktaş ve Yenişehirlioğlu 
Mecliste bir araya geldi 

Manisa İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Mehmet Fatih 
Zeren, 31 Mayıs Dünya 
Tütünsüz Günü kap-
samında İl Sağlık Müdür-
lüğü ve Yeşilay’ın ortak 
hazırladığı MCBÜ Şehit 
Prof. Dr. İlhan Varank, 
yerleşkesinde kurulan 
bilgilendirme standını zi-
yaret etti. Etkinlikte 
öğrencilere tütün ürün-
lerinin zararları an-
latılırken, sigara bırakma 
hizmetleri tanıtıldı ve 
kampüste dumansız 
hava sahası denetimleri 
gerçekleştirildi. 
 

NEVİN TOLGAY 
Manisa İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. 
Mehmet Fatih Zeren, 31 Mayıs Dünya 
Tütünsüz Günü Kapsamında MCBÜ 
Şehit Prof. Dr. İlhan Varank Yer-
leşkesinde kurulan bilgilendirme 
standını ziyaret etti. İl Sağlık Müdür-
lüğü ile Yeşilay’ın ortak yürüttüğü “Ne-
fesiniz Dumansız Hayatınız Sağlıklı” 
adlı etkinlikte bilgilendirici stant ku-
ruldu, Üniversite öğrencilerine karbon 
monoksit ölçümü, broşür dağıtımı, 
tütün ve tütün ürünlerinin zararları 
hakkında bilgilendirme yapıldı. ALO 171 
Sigara Bırakma Hattı, Sigara Bırakma 
Poliklinikleri, Online Sigara Bırakma 
Polikliniği ve Sağlıklı Hayat Merkez-
lerinde verilen diğer hizmetler tanıtıldı. 
Aynı zamanda okul içinde tütün kul-
lanımının yasak olduğu alanlar İl 
Müdürü Fatih Zeren’in katılımıyla 
Yunusemre İlçe Sağlık Müdürlüğü Du-
mansız Hava Sahası Denetim ekipleri 
tarafından denetlenerek kampüs 
içerisinde yer alan işletmeler 4207 
Sayılı Kanun hükümleri konusunda bil-
gilendirildi. 

Üniversite öğrencilerine 
sigaranın zararları anlatıldı 
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Şehzadeler Belediyesi Haziran 
Ayı Meclis Toplantısı'nda 18 
gündem maddesi karara bağ-
landı. Belediye Başkanvekili 
Emre Halil Esenkaya, yol çalış-
malarından sosyal projelere 
kadar birçok alanda yürütülen 
hizmetleri anlatarak yeni 
sosyal yaşam alanları müjdesi 
verdi. 
 
MANİSA (İHA) - Şehzadeler Belediyesi Haziran 
Ayı Belediye Meclis Toplantısı, Belediye 
Başkanvekili Emre Halil Esenkaya başkan-
lığında gerçekleştirildi. Toplantıda 18 gündem 

maddesi görüşülerek karara bağlanırken, Es-
enkaya belediyenin son dönemdeki çalışmaları 
ve hedefleri hakkında meclis üyelerini bil-
gilendirdi. 
Şehzadeler Belediyesi Haziran Ayı Belediye 
Meclis Toplantısı, Kültür Merkezi Belediye 
Meclis Salonu'nda yapıldı. Toplantının 
açılışında konuşan Belediye Başkanvekili Emre 
Halil Esenkaya, Şehzadeler Belediyesi'nin 
sosyal belediyecilik anlayışıyla çalışmalarını 
sürdürdüğünü belirtti. 
Kırsal mahallelerde ve ova yollarında yol yapım 
çalışmalarının aralıksız devam ettiğini ifade 
eden Esenkaya, Muhtarlık İşleri Müdür-
lüğü'nün yeniden aktif hale getirildiğini ve ma-
halle ziyaretleriyle vatandaşların talep ve 
ihtiyaçlarının yerinde tespit edildiğini söyledi. 
"Süt Kardeşim" projesi kapsamında başvuru-
ların yeniden alınmaya başlandığını kaydeden 
Esenkaya, 100. Yıl Günübirlik Kullanım 

Alanı'nın vatandaşlardan yoğun ilgi gördüğünü 
belirterek, ilçeye yeni sosyal yaşam alanları 
kazandırmaya devam edeceklerini vurguladı. 
Tarzan ve Çevre Günleri etkinliklerine de deği-
nen Esenkaya, daha yeşil ve yaşanabilir bir 
kent hedefiyle çalışmaların sürdüğünü ifade 
ederek vatandaşları etkinliklere davet etti. 
Konuşmasında geçtiğimiz yıl hayatını kaybe-
den Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı Ferdi 
Zeyrek'i rahmetle anan Esenkaya, Manisas-
por'un kuruluş yıl dönümünü kutladı. Muhar-
rem ayının birlik ve beraberlik duygularını 
güçlendirmesini temenni eden Esenkaya, Ba-
balar Günü'nü kutlayarak LGS ve YKS'ye gire-
cek öğrencilere başarı dileklerini iletti. 
Konuşmaların ardından gündem maddelerine 
geçilen toplantıda, 16 komisyon raporu ile 2 
teklif olmak üzere toplam 18 madde 
görüşülerek karara bağlandı. 
Toplantının sonunda Esenkaya, alınan karar-
ların Şehzadeler ilçesi ve Manisa için hayırlı ol-
masını temenni ederek meclis oturumunu 
kapattı.   İHA 

Manisa İl Emniyet Müdürü 
Adnan Karayel, Manisa 
basınıyla tanışma 
yemeğinde bir araya geldi. 
Kentteki asayiş ve trafik 
sorunlarına ilişkin önemli 
açıklamalarda bulunan 
Karayel, ölümlü ve yarala-
malı trafik kazalarının 
yüzde 50’sinin motosiklet 
kaynaklı olduğun ve kask 
takmak başta olmak üzere 
motosiklet sürücülerinin 
kurallara uymasının çok 
önemli olduğunu vurgu-
ladı. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’ya yeni atanan İl Emniyet Müdürü 
Adnan Karayel, basın mensuplarıyla 
tanışma yemeğinde bir araya geldi. Poli-
sevi Toplantı Salonunda gerçekleşen bu-
luşmaya Manisa Gazeteciler Cemiyeti 
Başkanı Önder Aydın, Dindar Şirketler 
Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Üzeyir 
Dindar ve Dindar Şirketler Grubu CEO’su 
Furkan Dindar’ın yanı sıra kentte bulunan 
gazete, internet sitesi temsilcileri ve çok 

sayıda gazeteci katıldı. Emniyet Müdürü 
Karayel, basının toplumun bil-
gilendirilmesinde önemli bir görev 
üstlendiğini, polis ve basının 7/24 çalışan 
iki meslek grubu olduğunu vurgulayarak 
öncelikli hedefinin suç ve suçlularla mü-
cadele ederek şehirde huzur ve güvenliği 
sağlamak olduğunu söyledi.  
“BASIN İLE UYUM İÇİNDE  
ÇALIŞACAĞIZ” 
Elazığ’da görev yaptığı süre boyunca 
basın mensuplarıyla koordineli bir şekilde 
çalıştıklarını söyleyen Karayel, “Polis teşk-
ilatı ile basın mensupları gece gündüz 
demeden toplum adına önemli görevler 

yürütüyor ve kamuoyunu bilgilendiriyor. 
Vatandaşın güvenliği için yürüttüğümüz 
çalışmaları ve yaptığımız operasyonları 
duyurma açısından üstlendiğiniz iş çok 
kıymetli. Görev yaptığım yerlerde her 
zaman basınla uyum içinde çalıştık. Man-
isa’da da aynı anlayışla hareket edeceğiz. 
Amacımız üzüm yemek, yani ortak pay-
dada buluşarak kentimize hizmet etmek-
tir” dedi. Polis memurlarının en büyük 
destekçisinin vatandaş olduğunu da 
ifade eden Karayel, “Bizim en büyük 
destekçimiz halkımızdır. Vatan-
daşlarımızın güvenini ve duasını kazan-
mak bizler için büyük bir motivasyon 
kaynağıdır” diye konuştu.  
MOTOSİKLET KULLANIMI ÇOK  
YAYGIN 
Trafik denetimleri konusundaki bir 
soruyu cevaplarken kenttin motosiklet 
kullanımı bakımından yüksek bir orana 
sahip olduğuna işaret eden Emniyet 
Müdürü Karayel, ölümlü ve yaralamalı 
kazaların yarısının motosiklet kaynaklı 
kazalar olduğuna dikkat çekerek şöyle 
konuştu: “Sahada çalışan ekiplerimiz iş-
lerini gerçekten iyi yapıyor. Manisa’da 
gördüğüm kadarıyla motosiklet kullanımı 
çok yaygın. Trafik polisi ekiplerimizin 
denetleme konusunda başarılı olduğunu 
kask kullanım oranlarının yüksek ol-
masından da anlaşılıyor. Motosiklet 
denetimlerine önem veriyoruz çünkü 
dediğim gibi ölüm riski araç ve toplu 
taşıma kullananlara göre daha fazla.” 
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Ölümlü ve yaralamalı kazaların 
yarısı motosiklet kaynaklı 

Şehzadeler’de sosyal 
alanların sayısı artacak 

Emniyet Müdür Karayel, Manisa basınıyla bir araya geldi: 
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Şehzadeler Belediyesi’nin 
evde temizlik hizmetleri 
kapsamında yaşlı ve en-
gelli vatandaşların evleri 
düzenli olarak temi-
zleniyor. Sosyal belediye-
cilik anlayışıyla 
sürdürülen hizmet, vatan-
daşların yaşam kalitesini 
artırırken daha sağlıklı ve 
hijyenik bir yaşam ortamı 
sunuyor. 
 
Şehzadeler Belediyesi Sosyal Yardım İş-
leri Müdürlüğü bünyesinde hizmet veren 
Evde Temizlik Hizmetleri ekipleri, ilçede 

yaşayan yaşlı ve engelli vatandaşların 
yaşam alanlarını düzenli olarak temizley-
erek yaşam kalitelerinin artırılmasına 
katkı sağlıyor. 
Şehzadeler Belediyesi tarafından 
yürütülen Evde Temizlik Hizmetleri kap-
samında, ihtiyaç sahibi yaşlı ve engelli 
vatandaşların evlerinde periyodik olarak 
detaylı temizlik çalışmaları gerçekleştir-
iliyor. Belediye ekipleri tarafından titiz-
likle yürütülen hizmet sayesinde 
vatandaşların yaşam alanları daha 
sağlıklı ve hijyenik hale getiriliyor. 
Özellikle günlük yaşam faaliyetlerini tek 
başına sürdürmekte güçlük çeken yaşlı 
ve engelli bireylere yönelik sunulan 
hizmet, vatandaşlardan da takdir 
görüyor. Belirlenen program doğrul-
tusunda ilçenin farklı mahallelerinde 
sürdürülen çalışmalarla ihtiyaç sahibi 
vatandaşların evleri düzenli olarak temi-
zleniyor. 

Sosyal belediyecilik anlayışıyla çalış-
malarını sürdüren Şehzadeler Belediyesi, 
toplumun her kesimine yönelik hizmet-
lerini artırarak devam ettiriyor. Evde 
temizlik hizmetleriyle vatandaşların gün-
lük yaşamlarını kolaylaştırmayı 
amaçlayan belediye, sosyal destek çalış-
malarını da aralıksız sürdürüyor. 
Konuya ilişkin açıklamada bulunan 
 Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, evde temizlik hizmetlerinin 
sosyal belediyeciliğin önemli bir parçası 
olduğunu belirterek, "Yaşlı ve engelli 
vatandaşlarımızın hayatlarını kolaylaştır-
mak, onların daha sağlıklı ve huzurlu or-
tamlarda yaşamalarını sağlamak 
önceliklerimiz arasında yer alıyor. İhtiyaç 
sahibi hemşehrilerimizin yanında olmaya 
ve sosyal destek hizmetlerimizi 
güçlendirerek sürdürmeye devam ede-
ceğiz." dedi. 
 İHA 

Manisa'nın Alaşehir 
ilçesinde Halk Eğitimi 
Merkezi Müdürlüğü'nce 
Hayat Boyu Öğrenme Haf-
tası etkinlikleri kap-
samında düzenlenen yıl 
sonu sergisi yoğun ilgi 
gördü. Sergide kursiyer-
lerin yıl boyunca hazır-
ladığı el emeği ürünler 
ziyaretçilerden tam not 
alırken, emekli öğretmen 
Hüsniye Tüylü'nün 7 bin 
600 motif kullanarak 
hazırladığı Atatürk 
portresi etkinliğin en 
dikkat çeken eseri oldu. 

Cumhuriyet ve Demokrasi 
Meydanı'nda saygı duruşu, İs-
tiklal Marşı ve kurdele kes-
imiyle açılan sergiye Alaşehir 
Kaymakamı Alper Faruk 
Güngör, eşi Reyhan Gülpınar 
Güngör, Alaşehir Belediye 
Başkan Vekili Muammer 
İbişoğlu, İlçe Milli Eğitim Müdür 
Vekili Latif Akgün, kurum amir-
leri, sivil toplum kuruluşu tem-
silcileri ve vatandaşlar katıldı. 
Yıl boyunca kursiyerler tarafın-
dan hazırlanan el emeği ürün-
lerin sergilendiği etkinlikte, 
emekli öğretmen Hüsniye 
Tüylü'nün hazırladığı Atatürk 
portresi büyük ilgi gördü. Halk 
Eğitimi Merkezi kurslarına 
katıldığını belirten Tüylü, "Çok 
sevdiğim Atatürk'ün resmini 
yapmayı uygun gördüm. Yak-

laşık altı aylık çalışma 
sonucunda tığ ile 7 bin 
600 motif kullanarak 
Atatürk'ün imzalı 
portresini hazırladım. 
Onun fikirlerini yaşat-
mak ve gelecek ne-
sillere aktarmak 
amacıyla bu eseri or-
taya çıkardım" dedi. 
Canlı hayvan yetiştiri-
ciliği ve besicilik kursu 
eğitmeni Mustafa 
Babüroğlu ise kursiy-
erlere yıl boyunca hay-
van bakımı ve 
beslenmesi 
konusunda eğitim 
verdiklerini belirterek, 
"Bugün burada arıcılık 
üzerine hazırladığımız 
sergide bal, bal şerbeti 

ve petek gibi ürünleri tanıtıyoruz. Ayrıca 
cam gözlem kovanlarında arıların 
çalışma sistemini vatandaşlara anlatıy-
oruz. Hazırladığımız bal şerbetinden de 
ziyaretçilerimize ikram ediyoruz" diye 
konuştu. 
Alaşehir Halk Eğitimi Merkezi Müdürü 
Orhan Aktaş da hayat boyu öğrenmenin 
önemine dikkat çekerek, değişen 
dünyanın ihtiyaç duyduğu nitelikli insan 
gücünün eğitimle yetiştirilebileceğini 
söyledi. Bu eğitim öğretim döneminde 
269 kurs açıldığını ve 5 bin 704 kur-
siyere hizmet verildiğini belirten Aktaş, 
toplumun ihtiyaçlarına göre 2 bin 378 
farklı alanda kurs açılabildiğini ifade etti. 
Etkinlikte sahnelenen halk oyunları gös-
terisi de renkli görüntülere sahne oldu. 
İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Latif Akgün 
de halk oyunları ekibine eşlik etti. Etkin-
lik ziyaretçilerin sergiyi gezmesiyle 
devam etti. İHA 

İYİ Parti Manisa İl Başkanı 
Gözde Akçakın Aytaç, 
Türkiye Emekli Uzman Er-
başlar Derneği (TEMUD) 
Manisa Şube Başkanı 
Ahmet Erdoğan ve yöne-
tim kurulu üyelerini il 
başkanlığında ağırladı. 
Gerçekleşen ziyarette 
emekli uzman çavuşların 
özlük hakları, çalışma 
koşulları ve yaşadıkları 
sorunlar ele alınırken, 
çözüm önerileri 
konusunda karşılıklı görüş 
alışverişinde bulunuldu. 
 
Ziyarete ilişkin açıklamada bulunan 
Gözde Akçakın Aytaç, ülkenin güvenliği 
için fedakârca görev yapan uzman 
çavuşların taleplerini dinleme fırsatı bul-
duklarını belirterek, onların haklı beklen-
tilerinin takipçisi olacaklarını ifade etti. 
Başkan  Gözde Akçakın Aytaç, “İYİ Parti 
Manisa İl Başkanlığımızda, Türkiye 

Emekli Uzman Erbaşlar Derneği Manisa 
Şube Başkanı Sayın Ahmet Erdoğan ve 

kıymetli yönetimini ağırladık. Ziyaret-
lerinde uzman çavuşlarımızın özlük hak-

ları, çalışma koşulları ve yaşadıkları 
sorunlara ilişkin taleplerini dinleme fır-

satı bulduk. Ülkemizin güvenliği için 
fedakârca görev yapan kahraman-
larımızın haklı beklentilerinin takipçisi 
olacağımızı ifade ettik” dedi. 
EMEKLİ UZMANLARA DESTEK SÖZÜ 
Nazik ziyaretlerinden dolayı TEMUD 
Manisa Şube Başkanı Ahmet Erdoğan ve 
yönetimine teşekkür eden Aytaç, emekli 
uzman erbaşların sorunlarının 
çözümüne yönelik her türlü yapıcı gir-
işimi desteklemeye devam edeceklerini 
vurguladı. TEMUD Manisa Şube Başkanı 
Ahmet Erdoğan da misafirperverlik-
lerinden dolayı İYİ Parti Manisa İl Başkanı 
Gözde Akçakın Aytaç’a teşekkür etti. 
HABER MERKEZİ 

Emekli uzman çavuşlardan 
İYİ Partiye ziyaret 

Şehzadeler yaşlıların ve engelli bireylerin yanında 

7 bin 600 motifli Atatürk portresi ilgi gördü 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi, tarımsal üretimi 
güçlendirmek ve kırsal kalkınmayı desteklemek 
amacıyla yeni bir hibe programı başlattı. "Destek 
Bizden, Hasat Sizden" sloganıyla hayata geçirilen 
program kapsamında üreticilere arpa ve buğday to-
humu, yem bitkisi tohumu ile organomineral gübre 
desteği verilecek. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından yürütüle-
cek destek programından arpa ve buğday üretici-
leri, büyükbaş ve küçükbaş hayvan yetiştiricileri ile 
zeytin, üzüm, kiraz, erik, şeftali, kayısı, badem, 
ceviz, antep fıstığı ve kestane gibi ürünleri 
yetiştiren çiftçiler yararlanabilecek. 
Haziran ayı itibarıyla başlayacak başvuruların 30 
Haziran 2026 tarihinde sona ereceği bildirildi. 
Program kapsamında arpa ve buğday tohumu 
desteğinden, kendisine ait tapulu veya kiralık 
toplam arazi varlığı 50 dekarı geçmeyen ve ekim 
yapacağı boş arazisi en az 5 bin metrekare olan 
üreticiler faydalanabilecek. 
Beşli karışım yem bitkisi tohumu veya süt otu (rye-

grass) tohumu desteği ise en az 5 bin metrekare 
yem bitkisi ekilebilecek boş araziye sahip olan ve İl 
veya İlçe Tarım ve Orman Müdürlüklerinden alınmış 
belgelerde en fazla 25 büyükbaş ya da 250 küçük-
baş hayvan varlığı bulunan üreticilere verilecek. 
Gübre ve aminoasit desteğinden ise toplam arazi 
varlığı 25 dekarı geçmeyen, ekili ve dikili arazilerinin 
toplamı 1 ile 25 dekar arasında bulunan üreticiler 
yararlanabilecek. 
Başvurularda tüm destek kalemleri için 2026 yılına 
ait Çiftçi Kayıt Sistemi (ÇKS) belgesi veya çiftçi bel-
gesi şartı aranacak. Yem bitkisi tohumu desteğine 
başvuracak üreticilerden ayrıca 2026 yılına ait hay-
van varlığını gösteren belge istenecek. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi yetkilileri, üretimin 
sürdürülebilirliği ve kırsalda kalkınmanın desteklen-
mesi amacıyla hayata geçirilen programın üreti-
cilere önemli katkı sağlayacağını belirterek, detaylı 
bilgi ve başvuruların Manisa Büyükşehir Belediye-
si'nin internet sitesi üzerinden yapılabileceğini kay-
detti.  İHA 

Çiftçiye gübre, yem ve tohum 
desteği başlıyor 

Manisa Büyükşehir 
Belediyesi, vektörlerle mü-
cadele kapsamında 17 
ilçede ilaçlama çalış-
malarını aralıksız 
sürdürüyor. Vatandaşlar, 
ilaçlama araçlarının konu-
munu ve kamera görüntü-
lerini anlık olarak takip 
edebilirken, yetkililer su 
birikintileri ve çevre temi-
zliği konusunda önemli 
uyarılarda bulundu. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, halk 
sağlığını korumak amacıyla 17 ilçede 
sürdürdüğü vektörle mücadele çalış-
malarına 59 araç ve 141 personelle devam 
ediyor. Ekipler sahada 7 gün 24 saat 
görev yaparken, vatandaşlar ilaçlama 
araçlarını "Hizmet Aracım Nerede?" uygu-
laması üzerinden anlık olarak takip ede-
biliyor. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Veteriner 
İşleri Dairesi Başkanlığı Vektörlerle Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ekipleri, larva 
üreme alanlarında düzenli kontrol ve 
ilaçlama çalışmalarını sürdürüyor. Sulak 
alanlar, dere yatakları, rögarlar, çöp 
konteynerleri, gübrelikler ve zararlıların 
üreyebileceği diğer noktalarda denetim 
ve ilaçlama faaliyetleri titizlikle 
yürütülüyor. 

Manisa genelinde sürdürülen çalışmalar 
hakkında açıklamalarda bulunan Manisa 
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, halk sağlığı ve yaşam kalitesini koru-
mak için tüm imkanların seferber 
edildiğini belirtti. 
Başkan Dutlulu, "Tüm gücümüzle saha-
dayız, ilaçlama çalışmalarımızı aralıksız 
sürdürüyoruz. Halkımızın sağlığı ve 
huzuru için araç filomuzu ve ekiplerimizi 
daha da güçlendirdik. Bugün 17 ilçemizin 
tamamında, 59 araç ve 141 personelden 
oluşan ekibimizle 7 gün 24 saat görev 
başındayız. Vatandaşlarımız, ilaçlama 
araçlarımızın anlık konumunu, güzer-
gahını ve kamera görüntülerini 'Üzüm' 
uygulamamız içerisindeki 'Hizmet Aracım 
Nerede?' modülünden canlı olarak takip 
edebilirler. Ayrıca talep, öneri ve ilaçlama 

ihtiyaçları için Alo 153 Çağrı Merkezi veya 
sosyal medya hesaplarımız üzerinden bi-
zlere ulaşabilirler" dedi. 
ARAÇLAR CANLI TAKİP 
EDİLEBİLİYOR 
Manisa Büyükşehir Belediyesi Bilgi İşlem 
Dairesi Başkanlığı tarafından geliştirilen 
"Hizmet Aracım Nerede?" uygulamasının 
önemli bir kolaylık sağladığını belirten 
Veteriner İşleri Dairesi Başkanlığı Vektör-
lerle Mücadele Şube Müdürü Uğur Dilik, 
vatandaşların ilaçlama araçlarının anlık 
konumlarını ve çalışma güzergahlarını 
takip edebildiğini söyledi. 
Dilik, "Vatandaşlarımız uygulama üz-
erinden araçlarımızı anlık olarak takip 
edebiliyor. İsteyen vatandaşlarımız araç 
içi kameraya bağlanarak anlık görüntüleri 
de izleyebiliyor. Mahallelerde gerçek-

leştirilen ilaçlama çalışmalarını sistem üz-
erinden takip etmek mümkün" ifadelerini 
kullandı. 
VATANDAŞLARA ÇEVRE TEMİZLİĞİ 
ÇAĞRISI 
Vektörlerle mücadelede vatandaş 
desteğinin büyük önem taşıdığını vurgu-
layan Dilik, bahçe, balkon ve ev 
çevresinde sivrisineklerin üremesine 
neden olabilecek su birikintilerinin oluş-
maması gerektiğini belirtti. 
Havuzların düzenli temizlenmesi ve su-
ların kontrol altında tutulmasının önem-
ine dikkat çeken Dilik, sokak hayvanları 
için bırakılan yemek artıklarının çevreye 
gelişigüzel dökülmemesi gerektiğini, 
bunun haşere ve fare oluşumuna neden 

olabileceğini kaydetti. 
Son dönemde gelen başvuruların önemli 
bölümünün sivrisinek değil, bitki sinekleri 
ve halk arasında yalancı sivrisinek olarak 
bilinen kronomidlerle ilgili olduğunu ifade 
eden Dilik, "Şikayetlerin büyük kısmını 
bitki sinekleri oluşturmaktadır. Bu türlerle 
mücadele zirai uygulamalar kapsamında 
ilgili kurumların sorumluluğundadır. 
Ayrıca son dönemde sık görülen kronomi-
dler de sivrisinekle karıştırılmaktadır. 
Ancak bunlar insan sağlığı açısından 
zararlı değildir. Bitki özleriyle beslenir, 
doğal yaşam döngüsüne katkı sağlar ve 
kirli suların temizlenmesinde rol oynarlar" 
dedi. 
  İHA  

Manisa’nın Salihli ilçesinde 
erkenci kirazlar görücüye 
çıktı. Son yağışlardan olum-
suz etkilenen erkenci kira-
zların kilogram fiyatı 70 
liradan işlem görürken, üreti-
ciler fiyatların maliyetleri 
karşılamadığını belirtti. Gö-
zler şimdi haziran ayının ik-
inci haftasında hasadına 
başlanması beklenen, coğrafi 
işaretli Salihli kirazına 
çevrildi. 
 
Türkiye’nin önemli kiraz üretim merke-
zlerinden biri olan Salihli’de erkenci ki-

razlar tezgahtaki yerini 
aldı. Son yağışlardan 
olumsuz şekilde etkile-
nen Hörli ve Burlet cinsi 
kirazlar kilogramı 70 li-
radan alıcı bulurken, 
üreticiler açıklanan fiy-
atların artan maliyetler 
karşısında yetersiz 
kaldığını ifade etti. 
Üretici Latif Karataş,” İç 
piyasada satışa sunulan 
ve severek tüketilen 
Hörli ve Burlet ismi ile 
anılan ilk erkenci kira-
zlar görücüye çıktı. 
Bugün için erkence kira-
zların kilogramı kalibresine göre 70 Li-
radan işlem görüyor ancak geçen yıla 

göre girdi maliyetleri yüksek olduğu 
için satılan kirazların parası maliyetini 
karşılamıyor.” dedi. 
“KİRAZA SAHİP ÇIKIN” 
Karataş son yağışlardan erkenci kiraz 
türlerinin olumsuz etkilenmesine rağ-
men Salihli kirazı olarak bilinen Ziraat 
0900 cinsi kirazın olumlu etkilendiğini 
belirterek “Bu yıl havaların yağışlı 
gitmesi iriliği ve lezzeti ile dikkat çeken, 
büyük bir bölümünün ise Yurtiçi ve 
Yurt dışına ihracat edilen, Coğrafi 
İşaret Tescil Belgesine sahip ve Salihli 
kirazını olumlu yönde etkiledi. Kirazda 
her hangi bir sıkıntı yok ve hasadı için 
geri sayım yapmaya başladık. Buradan 
yetkililere sesleniyoruz üzüme sahip 
çıktığınız gibi kiraza da sahip çıkın 
”dedi.  
HABER MERKEZİ 

Soma Nakliyeciler Kooperatifi'nde 
yeni nakliye sezonu kurban kes-
imiyle açıldı. Milli Eğitim Bakanlığı 
okulları ve Sosyal Yardımlaşma ve 
Dayanışma Vakfı ihtiyaç sahipleri 
için toplam 97 bin 900 ton kömür, 
Türkiye'nin dört bir yanına Soma'-
dan taşınacak. 
 
Soma'dan Milli Eğitim Bakanlığı (MEB) ve 
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı 
(SYDV) kapsamında gerçekleştirilecek kömür 
sevkiyatları için Soma Nakliyeciler Kooperati-
fi'nde sezon açılışı yapıldı. Türkiye 
genelinde okullara ve ihtiyaç sahibi 
vatandaşlara ulaştırılacak toplam 97 
bin 900 ton kömürün nakliyesini 
Soma Nakliyeciler Kooperatifi 
üstlenecek. 
Kooperatif Başkanı Hüseyin Bezirgan 
öncülüğünde düzenlenen sezon 
açılış programına ELİ İşletme 
Müdürü Ali Ulu, İşletme Müdür 
Yardımcıları Mehmet Bayri ve Tarkan 
Bayram, kooperatif üyeleri ile şoför-
ler katıldı. Kooperatif garajında kur-
ban kesimiyle gerçekleştirilen 
programda, yeni dönemde yapılacak 
sevkiyatların sorunsuz ve kazasız 
tamamlanması temennisinde bu-
lunuldu. 
Yeni sezon kapsamında ilk etapta 
Milli Eğitim Bakanlığı'na bağlı okullar 
için Karadeniz Bölgesi'ne 22 bin ton, 
İç Anadolu Bölgesi'ne ise 17 bin ton 

kömür gönderilecek. 
Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı kap-
samında gerçekleştirilecek sevkiyatlarda ise 
İstanbul Bölgesi'ne 9 bin 250 ton, İzmir Böl-
gesi'ne 22 bin 250 ton, Konya Bölgesi'ne 11 
bin 500 ton ve Manisa Bölgesi'ne 15 bin 900 
ton kömür ulaştırılacak. 
Toplam 97 bin 900 tonluk dev organiza-
syonda Soma Nakliyeciler Kooperatifi üyeleri 
ve şoförleri önemli bir görev üstlenecek. Ko-
operatif Başkanı Hüseyin Bezirgan, sezonun 
tüm nakliyecilere hayırlı olmasını dileyerek, 
sevkiyatların güvenli ve başarılı şekilde 
tamamlanmasını temenni etti.  İHA 

Sivrisineğe karşı ekipler 7/24 sahada 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, tarımsal üretimi artırmak ve üretici-
lerin maliyet yükünü azaltmak amacıyla yeni hibe programını hayata 
geçirdi. "Destek Bizden, Hasat Sizden" sloganıyla başlatılan program 
kapsamında çiftçilere tohum, gübre ve yem bitkisi desteği 
sağlanacak. 

Salihli’nin erkenci kirazları görücüye çıktı MEB ve SYDV kömürleri Soma'dan yola çıktı 



Fest	val	n dördüncü gününde gerçek-
leşt	r	len atölyeler, geçm	şten günü-
müze aktarılan üret	m kültürünü 
katılımcılarla buluştururken; Alaşe-
h	r’	n tar	h	ne odaklanan göster	mler 
ve çocuklara yönel	k etk	nl	kler prog-
ramın öne çıkan başlıkları arasında yer 
aldı. Geleneksel sanatlardan kültürel 
m	rasa uzanan etk	nl	kler, fest	val	n 
dördüncü gününe yön verd	. Man	sa 

Müzes	’nde düzenlenen F	lograf	 ve 
M	nyatür Atölyeler	, z	yaretç	lere gele-
neksel sanatların farklı örnekler	n	 ya-
kından tanıma fırsatı sundu. 
GELENEKRSEL SANATLAR  
TANITILDI 
F	lograf	 Atölyes	’nde ç	v	 ve teller kul-
lanılarak oluşturulan desenler	n yapım 
süreçler	 tanıtıldı. Ahşap yüzey üze-
r	ne uygulanan geleneksel tekn	kler	n 

anlatıldığı atölyede katı-
lımcılar, f	lograf	 sana-
tında kullanılan 
malzemeler ve üret	m 
aşamaları hakkında b	lg	 
ed	n	rken, bu sanatın 	nce 
	şç	l	k gerekt	ren yönler	n	 
yakından gözlemleme fır-
satı buldu. M	nyatür Atöl-
yes	’nde 	se el yazması 
eserlerde yer alan tasv	r 
geleneğ	 ve m	nyatür sa-
natının temel özell	kler	 

ele alındı. Katılımcılar, m	nyatür sana-
tında kullanılan malzemeler 	le uygu-
lama yöntemler	n	 tanırken, 
geleneksel m	nyatürler	n anlatım d	l	 
ve görsel özell	kler	ne 	l	şk	n b	lg	ler 
ed	nd	. 
KÜLTÜREL MİRAS AKTARILACAK 
Man	sa Müzes	 Çocuk Etk	nl	k Sa-
lonu’nda gerçekleşt	r	len “Kültür Koru-
yucuları” etk	nl	ğ	nde çocuklara 

kültürel m	rasın ko-
runması ve gelecek 
kuşaklara aktarıl-
masının önem	 an-
latıldı. Man	sa İl 
Halk Kütüpha-
nes	’nde düzenle-
nen Kal	graf	 
Atölyes	’nde 	se çocuklar güzel yazı sa-
natını yakından tanırken, harfler	n es-
tet	k düzen	ne 	l	şk	n uygulamalı 
çalışmalar gerçekleşt	rd	. S	kke Basım 
Atölyes	’nde çocuklar, geçm	şte 
öneml	 b	r darphane kent	 olan Ph	la-
delph	a’nın (Alaşeh	r) s	kke geleneğ	n	 
yakından tanıma fırsatı buldu. Roma 
dönem	nde kentte basılan s	kkelerden 
	lham alınarak hazırlanan örnek model 
üzer	nden gerçekleşt	r	len etk	nl	kte 
çocuklar, s	kke basım sürec	n	 uygula-
malı olarak deney	mlerken, bastıkları 
örnek s	kkeler	 hatıra olarak yanla-
rında götürdü. HABER MERKEZİ

Man	sa Kültür Merkez	 Lale Fuaye Salonu’nda açı-
lan serg	n	n açılışına Man	sa Büyükşeh	r Beled	yes	 
Genel Sekreter	 Burak Deste, Kültür ve Sosyal İşler 
Da	res	 Başkanı Ural Sevener, şube müdürler	 ve 
çok sayıda sanatsever katıldı. Açılış kurdeles	n	n 
kes	lmes	n	n ardından davetl	ler serg	y	 	nceleye-
rek ressam Ruken Adıbell	’den eserler hakkında 
b	lg	 aldı. 
Serg	n	n açılışında 
konuşan Genel Se-
kreter Burak Deste, 
sanatın toplumsal 
farkındalık oluştur-
mada öneml	 b	r rol 
üstlend	ğ	n	 bel	rte-
rek çevre b	l	nc	n	n 
yaygınlaştırılması ge-
rekt	ğ	ne d	kkat 
çekt	. Deste, "Sanat 
yalnızca estet	k b	r 
değer değ	l, aynı za-
manda yaşadığımız 
dünyaya farklı b	r 
gözle bakmamızı 
sağlayan güçlü b	r 
anlatım aracıdır. ‘Plast	k Reformasyon’ serg	s	 de 
çevrem	zle kurduğumuz 	l	şk	y	 yen	den sorgula-
mamıza ves	le oluyor. Kaynaklarımızı b	l	nçl	 tüket-

mek ve gelecek nes	llere daha yaşanab	l	r 
b	r dünya bırakmak hep	m	z	n ortak so-
rumluluğudur" ded	. 
Plast	k atıkların doğaya verd	ğ	 zararı sanat 
yoluyla anlatmayı amaçlayan serg	, z	ya-
retç	lerden tam not aldı. Çevre b	l	nc	n	 sa-
natla buluşturan "Plast	k Reformasyon" 

serg	s	, 4 Haz	ran tar	h	ne kadar 10.00 	le 19.00 
saatler	 arasında Man	sa Kültür Merkez	 Lale Fuaye 
Salonu’nda z	yaret ed	leb	lecek.  İHA 

Man	sa Büyükşeh	Dr Beled	yes	 tarafından Tarzan ve Çevre Günü etk	nl	k-
ler	 kapsamında düzenlenen "Plast	k Reformasyon" adlı res	m serg	s	  

sanatseverlerle buluştu. Ressam Ruken Adıbell	’n	n plast	k atıkları  
kullanarak hazırladığı eserler, çevre k	rl	l	ğ	ne d	kkat çekerek  

z	yaretç	lerden yoğun 	lg	 gördü. 

Kültür Festivalinde çocuklar 
doyasıya eğleniyor 

Plastik atıklar  
sanata dönüştü 
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Kültür ve Turizm Bakanlığı tarafından hayata geçirilen 

Türkiye Kültür Yolu Festivali kapsamında düzenlenen 

Manisa Kültür Yolu Festivali, dördüncü gününde ge-

leneksel sanatlar, kültürel miras ve çocuklara yönelik 

etkinlikleriyle ziyaretçilerini ağırladı.


